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20-РІЧЧЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИ

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

Молодіжна організація Атом-
профспілки почала своє існуван-
ня з березня 1994 року як секція
«Молодь» у складі Профспілки
працівників атомної енергетики
та промисловості України. 21
квітня 2000 року з метою більш
системної й активної участі моло-
ді у діяльності профспілки та у
вирішенні проблем галузі секцію
«Молодь» було реорганізовано
у Спілку молоді Атомпрофспілки,
до якої увійшло майже 17 тисяч
молодих працівників підпри-
ємств та організацій атомно-про-
мислового комплексу. Після ус-
тановчої конференції були сфор-
мовані Вища рада та Правління
Спілки молоді, відбулися уста-
новчі конференції на всіх АЕС, на
СхідГЗК, у ННЦ ХФТІ та у вели-
ких територіальних організаціях
Атомпрофспілки. 

Згодом, на початку 2001 року, у
Києві Атомпрофспілкою разом з
Академією соціальних відносин Фе-
дерації профспілок України було ор-
ганізовано перший етап навчання
молодіжного активу галузі, 12-16 бе-
резня — другий етап. На навчання
приїхали представники Спілки моло-
ді атомних електростанцій, СхідГЗК,
Харківського фізико-технічного інс-
титуту, Чорнобильської зони відчу-
ження, Науково-технічного центру
ядерно-радіаційної безпеки. Мо-
лодь прослухала курс лекцій за
темами: «Конфліктологія у трудово-
му колективі», «Ділове спілкування і
професійна етика», «Політика дер-
жави у сфері оплати праці», «Психо-
логія відносин». Юнаки й дівча-
та отримали дипломи державного
зразка, що давали право займатися
соціальною роботою. Також важливе
значення на навчанні мала можли-

вість безпосереднього спілкування
молоді, обмін досвідом роботи під-
приємств, кожне з яких, хоча і є час-
тиною галузі, має свій унікальний
шлях розвитку. 

У трудових колективах молоді
люди, які пройшли навчання, разом
з молодіжними радами долучилися
до роботи з активізації конкурсів
професійної майстерності, розвитку
фізкультури і спорту, благодійної
діяльності. Налагоджено було ви-
пуск молодіжної електронної газети.

Спілка молоді брала участь у
міжнародному фестивалі бардівсь-
кої пісні, що відбувся у м. Славутич,
представниця Южноукраїнської АЕС
стала лауреатом фестивалю. У груд-
ні 2000 року у Славутичі було прове-
дено  молодіжний фестиваль «Атом-
на доля-2000». У березні 2001 року
разом з ФСТ «Атомспорт» — моло-
діжну олімпіаду галузі. 

15-17 червня 2001 року у місті
Южноукраїнську відбулася пер-
ша молодіжна Спартакіада Атом-
профспілки. Участь у ній взяли мо-
лодіжні команди Южноукраїнської,
Запорізької, Чорнобильської атом-

них електростанцій, СхідГЗК, Хар-
ківського фізико-технічного інститу-
ту, Науково-технічного центру ЯРБ.
На відкритті Спартакіади під звуки
Державного гімну було вперше в
історії Атомпрофспілки разом з
прапором України піднято прапор
Атомпрофспілки.

1-6 жовтня 2001 року у дитя-
чо-санаторному комплексі «Про-
метей» (Євпаторія) відбувся пер-
ший зліт молоді Атомпрофспілки,
учасниками якого стали понад 170
молодих працівників, 12 делегацій з
усіх атомних електростанцій, науко-
вих організацій і промислових під-
приємств атомної галузі України.
Молодіжний зліт вийшов представ-
ницьким за кількістю учасників і за
кількістю високих офіційних осіб від
профспілок, що взяли участь у захо-
ді, у тому числі з Росії й Литви. Голова
Атомпрофспілки Олександр Юркін,
перший заступник ФПУ Валентин
Пожидаєв і голова Ради Федерації
незалежних профспілок Криму Ва-
лерій Арбузов назвали форум іс-
торичним, а його учасників — пер-
шовідкривачами. Про значимість
профспілкової ієрархії, своєрідної
будівлі, в якій кожна цеглина набуває

сенсу лише від цілого, де той, хто
підіймається вище, отримує більші
завдання, на нього лягає більша від-
повідальність, свідчить виступ на
лекціях, що проводились у рамках
молодіжного форуму, ректора Хар-
ківського соціально-економічного
інституту, професора Михайла Дуб-
ровського. 

Молодіжний форум був вдалим.
У його рамках вирішено низку орга-
нізаційних питань. Річ у тім, що моло-
діжний рух Атомпрофспілки почав
стрімко розвиватися, водночас ви-
являлися недоліки і слабкі місця.
Молодіжні лідери не завжди були об-
рані членами профспілкових коміте-
тів, що ускладнювало їх роботу на
виробництві, створювало конфліктні
ситуації з адміністрацією у розв’язан-
ні проблем, пов’язаних з роботою у
Спілці. Президія Атомпрофспілки
наголошувала на комплексному під-
ході: створити правову базу, розро-
бити стратегію молодіжної політики
Атомпрофспілки, віднайти кошти
для заохочування молодіжного акти-
ву, тих, хто бачив себе у професійній
профспілковій роботі.

(Продовження буде)
(Фото з архіву «Атомника України»)

CCтавка на молодь: період становленнятавка на молодь: період становлення

Ініціатор молодіжного руху в Атомпрофспілці, перший Голова
Атомпрофспілки Олександр ЮРКІН: «Не опікуватися і не вчити молодих
означає не думати про майбутнє профспілкової організації, про роль
профспілки як засобу впливу на розвиток галузі і захисту спілчан». 

Колектив Рівненської АЕС постійно стежить за си-
туацією на фронті та вчасно реагує на потреби українсь-
ких бійців. У травні волонтери відправляли гуманітарну
допомогу захисникам у зону проведення Операції
об’єднаних сил.

За останні два місяці ініціативною групою РАЕС спіль-
но з міською організацією Української спілки ветеранів
Афганістану та іншими волонтерами зібрано 42 тисячі
гривень. За ці кошти придбано чимало речей, необхідних
військовослужбовцям, які стоять на захисті державного
суверенітету.

Маскувальні сітки, оптичні монокуляри, оглядову трубу,
будівельну плівку, тачки, інструменти, сокири та лопати,
портативні акумулятори та метеостанцію, автомобільні коле-
са, предмети гігієни, мийні засоби, канцтовари, воду, про-
дукти харчування та багато іншого було передано у травні до
10-ї окремої гірсько-штурмової бригади та 130-го розвіду-
вального батальйону. Окрім того, вже закуплено двигун на
автомобіль УАЗ для 130-го розвідбатальйону і паливний
насос для 30-ї окремої механізованої бригади, на прохання
яких також працівники транспортного цеху РАЕС у позаробо-
чий час ремонтують паливну апаратуру.

Військовослужбовці дякують колективу Рівненської АЕС
та небайдужим співвітчизникам за постійну підтримку —
фізичну й моральну, адже це неабияк допомагає тримати
оборону проти нещадного ворога. З листом Подяки за
активну допомогу до атомників звернулися командування та
особовий склад мінометної батареї 109-го окремого гірсько-
штурмового батальйону:

«Сказати, що ви молодці чи просто хороші — замало, бо
не ми вам говоримо, що ми є, а саме ви своїми вчинками,
подарунками доводите, що ви поряд, завжди близько.
Дякуємо за відданість, патріотизм, сумлінне виконання гро-
мадського обов’язку та систематичну допомогу!», — коман-
дир мінометної батареї військової частини А3892, лейтенант
Тарас Самборський.

Для охочих підтримати українських військо-
вих діє розрахунковий рахунок в Ощадбанку UA
793333680000026008301613093 Код ЄДРПОУ: 24171964
в Кузнецовському ТВБВ Ощадбанк №10017/80 МФО
333368 Кузнецовської міської організації Української
спілки ветеранів Афганістану з позначкою «благодій-
на допомога для учасників ООС», з подальшим пові-
домленням волонтерської групи про суму і підрозділ,

що переказав кошти для формування повного зві-
ту. Контакти ініціативної групи РАЕС: Петро Ширко
098 71 72 004, Iгор Жакун 097 18 71 202, Тетяна Васильє-
ва 097 66 42 523.

Юлія КУЛАЄВА

Єдині, а отже — непереможні

ПОЗИЦІЯ ФПУ

Верховна Рада Украї-
ни 2 червня ц.р. прийняла
за основу законопроєкт
№3515 про внесення змін
до деяких законодавчих
актів щодо врегулювання
питань формування про-
житкового мінімуму та ство-
рення передумов для його
підвищення.

За оцінкою Федерації
профспілок України, законо-
проєкт 3515 фактично руйнує
підвалини розбудови соціаль-
ної Держави Україна і реаліза-
ції людиноцентричної політи-
ки. Цей курс крок за кроком
вибудовувався у державі за
роки незалежності під статус
Держави Україна як соціальної
(що закріплено у Конституції).

На реалізацію такого ста-
тусу в різні роки було прийня-
то низку законів, що розроб-
лялися за участю усіх трьох
сторін соціального діалогу,
міжнародних експертів, євро-
пейських структур. Зокрема,
йдеться про закони «Про про-
житковий мінімум» і «Про дер-
жавні соціальні стандарти і
державні соціальні гарантії».

На їх основі формувалися
відповідні соціальні гарантії —
заробітної плати, пенсійного
забезпечення, соціальних ви-
плат та допомог. 

У разі прийняття законо-
проєкту 3515 це все може
бути перекреслено одним
махом, — заявив голова ФПУ,
голова СПО об’єднань проф-
спілок Григорій Осовий, ко-
ментуючи рішення парламен-
ту. Профспілки вважають, що
у такій редакції зазначений
законопроєкт не може бути
прийнятий як закон. Він є ан-
тиконституційним і антисо-
ціальним.

Профспілки готові нада-
ти народним депутатам всю
об’єктивну інформацію щодо
негативів цього законопроєкту.

— Сподіваюсь, що голос
профспілок і людей праці буде
почутий і обговорення цього
законопроєкту буде перене-
сено для подальшого його
доопрацювання на майдан-
чиках соціального діалогу з
метою посилення соціальної
політики держави і захисту
громадян. ФПУ поінформува-
ло листами народних обран-
ців та керівництво держави
щодо загроз зміни розрахунку
прожиткового мінімуму. 

У разі ігнорування своєї
позиції профспілки готові
вдатися до протестних дій.

Олексій КОРЕЦЬКИЙ

Законопроєкт 3515
руйнує підвалини соціальної
Держави Україна
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

ОФІЦІЙНО

ПОСТАНОВА
Про стан справ на підприємствах атомної енергетики та про-
мисловості України

Заслухавши інформацію Голови Атомпрофспілки Матова В.О.,
заступника Голови Атомпрофспілки, голови ППО ДП НАЕК
«Енергоатом» Лича О.В., в.о. голови ППО ДП «СхідГЗК» Карпова
А.С., Пленум Центрального комітету профспілки

ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Інформацію про сучасний стан на підприємствах атомної

енергетики та промисловості України взяти до уваги.
2. Схвалити дії профкому ППО ДП НАЕК «Енергоатом»

щодо систематичних та ефективних дій з підвищення рівня
заробітної плати та покращення умов соціального захисту для
працівників Компанії.

3. Профкому ППО ДП НАЕК «Енергоатом» здійснювати
постійний контроль щодо безумовного виконання умов чинного
Колективного договору в частині забезпечення працівників спе-
ціальним одягом та засобами індивідуального захисту.

4. Запропонувати ППО ДП «СхідГЗК» терміново ініцію-
вати конференцію трудового колективу підприємства з
метою напрацювання та прийняття чітких та конструктив-
них пропозицій щодо заходів, необхідних для виведення
з кризової ситуації державного підприємства «Східний
гірничо-збагачувальний комбінат», передбачених дорож-
ньою картою.

5. Звернутися до Міністерства енергетики України з про-
позицією створити робочу групу для напрацювання окремої
Програми соціального захисту та працевлаштування праців-
ників, які вивільнятимуться при знятті з експлуатації
Смолінської шахти (у 2022 році) та Інгульської шахти (у 2026
році) відповідно до Концепції «Державної цільової економіч-
ної програми розвитку атомно-промислового комплексу до
2026 року».

6. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Голову
профспілки Матова В.О.
Голова профспілки В.О. Матов

ПОСТАНОВА
Про звіти і вибори в Атомпрофспілці

У зв’язку із закінченням наприкінці 2021 року та на початку
2022 року повноважень виборних профспілкових органів ППО та
ООП Центральний комітет профспілки

ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. На профспілкових конференціях (зборах) провести звіти і

вибори:
1.1. профгрупоргів та цехкомів — у вересні-листопаді 2021

року;
1.2. профорганізаторів, профспілкових комітетів ППО підпри-

ємств, установ і організацій — у листопаді 2021 року – січні 2022
року;

1.3. профспілкових комітетів об’єднаних організацій проф-
спілки — грудень 2021 року – лютий 2022 року;

1.4. профспілкового комітету ППО ДП НАЕК «Енергоатом» — у
березні 2022 року.

2. Керуючись пунктом 5.31. Статуту Атомпрофспілки для
забезпечення представництва у керівних виборних органах
Атомпрофспілки первинних профспілкових організацій, які безпо-
середньо обслуговуються ЦК профспілки та не мають права пря-
мого делегування своїх представників, провести у лютому 2022
року Загальну конференцію ППО за квотою — один представник
від профорганізації.

3. Скликати у березні 2022 року VІІ з’їзд Організації молоді
Атомпрофспілки.

4. Представникам Атомпрофспілки в ООП забезпечити своє-
часне проведення звітів-виборів у первинних профспілкових орга-
нізаціях, які входять до складу очолюваних ними об’єднаних орга-
нізацій профспілки.

5. При проведенні звітно-виборної профспілкової конференції
(зборів) певної профспілкової організації разом зі звітом і вибора-
ми профспілкового комітету провести звіти і вибори Ревізійної
комісії відповідної профспілкової організації.

6. У профспілкових організаціях, за згодою Президії ЦК проф-
спілки, вибори профспілкових органів не проводяться, якщо вони
відбулись у період з 1 січня до 1 вересня 2021 року.

7. Профспілковим комітетам під час звітно-виборних проф-
спілкових конференцій (зборів) забезпечити представництво
жінок та молоді у складі виборних профспілкових органів відповід-
но до п. 5.32. Статуту Атомпрофспілки.

8. Голови ППО та ООП, Представники Атомпрофспілки в
ООП, профорганізатори ППО прямого підпорядкування ЦК
профспілки надсилають Центральному комітету профспілки
статистичний звіт про проведення звітів і виборів (додається) та
виписку з протоколу профспілкової конференції (зборів) про
обрання профспілкового органу та Ревізійної комісії у триден-
ний термін після проведення звітно-виборної профспілкової
конференції (зборів).

9. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Голову
профспілки Матова В.О.
Голова профспілки                                                                     В.О. Матов

ПОСТАНОВА
Про скликання VІІ З’їзду Атомпрофспілки

У зв’язку із закінченням у 2022 році повноважень виборних
профспілкових органів Атомпрофспілки Центральний комітет
профспілки

ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Скликати у м. Києві VІІ З’їзд Атомпрофспілки (далі — З’їзд) у

другій половині травня 2022 року та доручити Президії ЦК проф-
спілки визначити конкретну дату проведення З’їзду окремою
постановою.

2. Затвердити порядок денний З’їзду:
2.1. Звіт Центрального комітету Атомпрофспілки про свою

роботу після VІ З’їзду Атомпрофспілки та про Програму дій
Атомпрофспілки на період 2022–2027 рр. (Доповідь Голови
Атомпрофспілки Матова В.О.).

2.2. Звіт Ревізійної комісії Атомпрофспілки за період 2017–
2022 рр. (Доповідь голови Ревізійної комісії Атомпрофспілки
Солощенко О.Т.).

2.3. Про зміни до Статуту Атомпрофспілки. (Доповідь голови
Статутної комісії Атомпрофспілки Олещука П.В.).

2.4. Про обрання Голови Атомпрофспілки. (Доповідь від
Президії ЦК Атомпрофспілки).

2.5. Про повноваження нового складу Центрального комітету,
Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки. (Доповідь від
Президії ЦК Атомпрофспілки).

3. Керуючись пунктом 5.2. Статуту Атомпрофспілки делегата-
ми З’їзду є Голова профспілки та його заступники, Представ-
ники Атомпрофспілки в ООП, члени Центрального комітету
Атомпрофспілки, голова Організації молоді Атомпрофспілки,
голова Ревізійної комісії Атомпрофспілки.

4. Встановити, що члени Ревізійної комісії Атомпрофспілки є
делегатами З’їзду за посадою.

5. Вибори делегатів З’їзду провести на профспілкових конфе-
ренціях (зборах) за нормою представництва:

5.1. профспілкові організації, які обслуговуються безпосеред-
ньо Центральним комітетом Атомпрофспілки і на обліку яких пере-
буває понад 1000 членів профспілки, обирають одного делегата
З’їзду від кожних 1000 членів профспілки;

5.2. профспілкові організації, які обслуговуються безпосеред-
ньо Центральним комітетом Атомпрофспілки і на обліку яких пере-

буває від 300 до 1000 членів профспілки, обирають одного деле-
гата З’їзду.

5.3. первинні профспілкові організації, які обслуговуються без-
посередньо Центральним комітетом Атомпрофспілки і на обліку
яких перебуває до 300 членів профспілки, беруть участь у Загаль-
ній конференції ППО, яку скликає Центральний комітет Атом-
профспілки і на якій обирають 12 делегатів З’їзду. Рішення про
делегування представника на Загальну конференцію ППО прий-
має профспілкова конференція (збори) відповідної первинної
профспілкової організації. Норма представництва на Загальну кон-
ференцію ППО — один представник від профспілкової організації.

6. На виконання постанови Центрального комітету Атом-
профспілки від 09.03.2002 р. «Про представництво молоді у складі
делегатів З’їзду профспілки та членів ЦК профспілки» надати
право з’їзду Організації молоді Атомпрофспілки обрати 12 деле-
гатів З’їзду.

7. Встановити, що новообрані члени Центрального комітету та
Ревізійної комісії Атомпрофспілки є делегатами VIІ З’їзду
Атомпрофспілки за посадою і вони враховуються у встановленій
квоті делегатів З’їзду від профспілкової організації, яка їх обрала.

8. Рекомендувати профспілковим конференціям (зборам)
надати право профкомам, Представникам Атомпрофспілки в
ООП (Радам голів ППО) проводити довибори делегатів З’їзду
замість тих, які вибули з організації або які подали письмову заяву
про неможливість участі у роботі З’їзду.

9. Головам профспілкових організацій Атомпрофспілки,
Представникам Атомпрофспілки в ООП у 10-денний термін після
проведення профспілкових конференцій (зборів), на яких були
обрані делегати З’їзду, надіслати Центральному комітету
Атомпрофспілки:

9.1. постанову (витяг з протоколу) профспілкового органу про
обрання делегатів З’їзду;

9.2. анкети делегатів З’їзду, підписані головою ППО, ООП,
Представником Атомпрофспілки в ООП, скріплені печаткою
профспілкової організації.

10. Зразок анкети делегата VІІ З’їзду Атомпрофспілки затвер-
дити (додається).

11. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Голову
профспілки Матова В.О.
Голова профспілки В.О. Матов

ПОСТАНОВА
Про порядок формування персонального складу Централь-
ного комітету, Статутної і Ревізійної комісій Атомпрофспілки

У зв’язку з проведенням наприкінці 2021 року та на початку
2022 року звітів і виборів у профспілкових організаціях Атом-
профспілки та скликанням у другій половині травня 2022 року VІІ
З’їзду Атомпрофспілки Центральний комітет профспілки

ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Керуючись пунктом 5.3. Статуту Атомпрофспілки, сформу-

вати персональний склад членів Центрального комітету, Статутної
та Ревізійної комісій Атомпрофспілки шляхом прямого делегуван-
ня з правом відкликання, заміни їх членів у зазначеному нижче
порядку:

1.1. Організаційні ланки, які безпосередньо обслугову-
ються Центральним комітетом Атомпрофспілки і на обліку
яких перебуває:

1.1.1. 1400 членів профспілки і більше — обирають одного
члена Центрального комітету від кожних 1400 членів профспілки,
які перебувають на обліку в профспілковій організації, та ще одно-
го члена Центрального комітету, якщо загальна кількість членів
профспілки після останніх 1400 членів профспілки перевищує 700
членів профспілки;

1.1.2.     від 300 до 1400 членів профспілки — обирають одного
члена Центрального комітету профспілки.

1.1.3. 1400 членів профспілки і більше — обирають одного
члена Статутної комісії Атомпрофспілки зі складу новообраних
членів Центрального комітету та одного члена Ревізійної комісії
Атомпрофспілки.

1.2. На виконання п. 5.31. Статуту Атомпрофспілки, первинні
профспілкові організації, які безпосередньо обслуговуються
Центральним комітетом Атомпрофспілки і на обліку яких перебу-
ває до 300 членів профспілки — беруть участь у Загальній конфе-
ренції ППО, яку скликає Центральний комітет Атомпрофспілки у
лютому 2022 року і якій надається право обрати:

1.2.1. 6 членів Центрального комітету Атомпрофспілки, з яких
обрати одного члена Статутної комісії Атомпрофспілки,

1.2.2. Одного члена Ревізійної комісії Атомпрофспілки.

1.3. На виконання постанови Центрального комітету
Атомпрофспілки від 09.03.2002 р. «Про представництво молоді у
складі делегатів З’їзду профспілки та членів ЦК профспілки» нада-
ти право з’їзду Організації молоді Атомпрофспілки обрати:

1.3.1. 8 членів Центрального комітету Атомпрофспілки, з яких
обрати одного члена Статутної комісії Атомпрофспілки,

1.3.2. одного члена Ревізійної комісії Атомпрофспілки.
2. Встановити, що новообрані члени Центрального комітету та

Ревізійної комісії Атомпрофспілки є делегатами VIІ З’їзду
Атомпрофспілки за посадою і вони враховуються у встановленій
квоті делегатів З’їзду від профспілкової організації, яка їх обрала.

3. Головам профспілкових організацій Атомпрофспілки,
Представникам Атомпрофспілки в ООП у 10-денний термін після
прийняття рішення про делегування до складу Центрального комі-
тету, Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки своїх пред-
ставників надіслати Центральному комітету Атомпрофспілки:

3.1. постанову (витяг з протоколу) профспілкового органу про
делегування до складу Центрального комітету Атомпрофспілки,
Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки своїх представни-
ків, скріплену печаткою профспілкової організації;

3.2. анкету члена Центрального комітету, Статутної та
Ревізійної комісій Атомпрофспілки.

4. Голові Організації молоді Атомпрофспілки у 10-денний тер-
мін після прийняття рішення про делегування до складу Цент-
рального комітету, Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки
своїх представників надіслати Центральному комітету Атом-
профспілки:

4.1. постанову з’їзду Організації молоді Атомпрофспілки про
делегування до складу Центрального комітету Атомпрофспілки,
Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки своїх представників;

4.2. анкету члена Центрального комітету, Статутної та
Ревізійної комісій Атомпрофспілки.

5. Затвердити форму «Анкети члена Центрального комітету,
Статутної та Ревізійної комісій Атомпрофспілки» (додається).

6. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступ-
ника Голови профспілки Пруднікова П.В.
Голова профспілки                                                                     В.О. Матов

Є ПРОПОЗИЦІЯ!

Чи є в Україні родови-
ща цього металу? Так, є:
Шевченківське родовище в
Донецькій області, Поло-
хівське та Станкуватське — у
Кіровоградскій. До речі, По-
лохівське родовище знахо-
диться за 12 км від селища
Смоліного, де розташована
шахта з видобутку уранової
руди.

Про проблеми з експ-
луатації цієї шахти та до-
лю її працівників, їхніх сімей,
селища Смоліного давно
відомо як керівництву ДП
«СхідГЗК», так і Кіровоградсь-
кій обласній адміністрації, а
також Міністерству енерге-
тики України. Річ у тім, що
уранове родовище повністю
виснажилось, і перед керів-
никами постало питання, що
робити з шахтою та праців-
никами? Було б доцільно і
по-державницьки зайнятися
розробкою літієвого родо-
вища та створенням вироб-
ництва літію.

У м. Кам’янське працює
Дніпродзержинський хіміч-
ний завод, як відокремле-
ний підрозділ ДП «СхідГЗК»,
який зайнятий виробниц-
твом гафній-нікелевих лі-
гатур. Та, на жаль, ось уже
півроку підприємство про-
стоює, і працівники також не
зайняті у виробництві. Поряд
з цим заводом знаходиться
ДП «Смоли», яке також пра-
цює неритмічно. Через та-
ке виробництво у людей
виникають проблеми із за-
рахуванням страхового пен-
сійного стажу. Освоєння
виробництва літію значно
покращило б як матеріаль-
ний, так і соціальний стан
працівників.

Отож маємо, з одного бо-
ку, величезну потребу світо-
вого ринку в літію та його
сполуках, а з другого — ве-
лику кількість незайнятої ро-
бочої сили та вільні виробни-
чі потужності. Не вистачає
лише технології виробницт-
ва літію. Чи є така технологія
в Україні? Маючи два урано-
переробних підприємства
(ДП «СхідГЗК» та ВО «Придні-
провський хімічний завод»),
хіміки цих підприємств не
могли не провести науково-
дослідних робіт з виробниц-
тва цього та інших металів,
що знаходяться в уранових
рудах. Доки ще працюють на
цих підприємствах спеціа-
лісти-хіміки науково-дослід-
них робіт, варто скористатися
їхніми знаннями та досвідом!
Чого ще бракує для організа-
ції виробництва літію? Звичай-
но ж, грошей. У ринкових умо-
вах, певен, це не є проблемою.

Колись я запитав у
Прем’єр-міністра України
Ю.І.  Єханурова на нараді
з питань розвитку атомно-
промислового комплексу Ук-
раїни: «Нам природа дала
величезні родовища урану
та цирконію, то чому ж ми не
можемо скористатися цими
дарами для розвитку вітчиз-
няної енергетики?» Чіткої
відповіді я не отримав. Мож-
ливо, хоч зараз Міністерство
енергетики добере кадри та
призначить на посади спе-
ціалістів? Адже маючи під-
тримку держави та спира-
ючись на знання і досвід
фахівців, ми зможемо реаль-
но отримати у найкоротший
строк український літій.
Ветеран ДНВП «Цирконій»

В.Г. КІСІЛЬОВ

Український літій:
міф чи реальність?
(варіації на соціально-економічні теми)

Сучасну людину оточують у житті численні прилади,
засоби зв’язку, побутова техніка тощо, джерелом жив-
лення яких є літієві акумулятори. Останнім часом швид-
кими темпами розвивається електроавтомобільна
галузь, де джерелом живлення також є літієві акумуля-
тори. Про обсяги випуску акумуляторів можна судити з
таких цифр: випуск гаджетів у світі досяг чисельності
населення на земній кулі, тобто більш як сім млрд штук.
Тож потреба у літію для виробництва таких автономних
джерел живлення є величезною.

На ім’я Голови Атомпрофспілки Валерія Матова надійшла
відповідь від Офісу Президента України на Звернення
Атомпрофспілки до Президента України щодо необхідності
якнайскорішого вирішення проблем державного підприєм-
ства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат». У листі, під-
писаному заступницею Керівника Офісу Президента України
Юлією Свириденко, зокрема, зазначено, що «враховуючи
важливість збереження уранового виробництва для енерге-
тичної безпеки держави, містоутворюючу роль згаданого
державного підприємства, Кабінету Міністрів України запро-
поновано всебічно опрацювати порушені у листі питання,
вжити відповідних заходів реагування, звернувши особливу
увагу на економічну обґрунтованість ціни на продукцію ДП
«СхідГЗК», залучення інвестицій, зокрема недержавних, для
забезпечення його подальшої роботи та розвитку, і поінфор-
мувати Вас про результати».

ВІД ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про вирішення проблем ДП «СхідГЗК»

Нову систему темпе-
ратурного контролю вста-
новлено на центральному
контрольно-пропускному
пункті Хмельницької АЕС.
Датчики вимірювання тем-
ператури замінено на план-
шети.

При наближенні люди-
ни на екрані планшета ви-
світлюється результат тем-
пературного заміру, крім
того, планшети визнача-
ють наявність чи відсут-
ність маски у працівника.
Наразі вона працює у тес-
товому режимі, надалі сис-
тема також проводитиме
ідентифікацію особи.

За словами керівника
служби охорони праці Лео-
ніда Волкова, вже зараз
можна зазначити позитив-

ні моменти проведеної за-
міни: швидкість та точність
проведення замірів. Заку-
пили систему взимку, тож
була можливість відсте-
жити точність роботи план-
шетів за низьких темпе-
ратур.

Датчики заміру темпе-
ратури тіла, що були вста-
новлені на центральному
КПП раніше, будуть пе-
ренесені на інші об’єкти
Хмельницької АЕС.

Незважаючи на те,
що рівень захворюваності
зменшився, до скасування
протиепідемічних заходів у
ВП ХАЕС усі працівники
зобов’язані дотримувати-
ся карантинного, санітар-
но-гігієнічного та дезінфек-
ційного режимів.

КАРАНТИННІ ЗАХОДИ НА ХАЕС

Нова система температурного контролю
Попри послаблення карантинних заходів в

Україні загалом та в Хмельницькій області зокре-
ма, на ХАЕС вони не пом’якшувалися з початку їх
впровадження. Наразі на Хмельницькій АЕС удос-
коналюють температурний контроль для праців-
ників.
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14 ЧЕРВНЯ — ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ДОНОРА

Соціальний проєкт «Ми з тобою однієї
крові — ти і я!» від організації молоді ППО
Запорізької АЕС спрямований на те, щоб
привернути увагу до донорства. Зокрема,
вшанувати почесних донорів, які працюють
на ЗАЕС, нагородити їх та провести інфор-
маційну кампанію задля заохочення до здачі
крові, головним чином молоді. Проєкт був
визнаний одним із кращих на конкурсі
Атомпрофспілки і виграв грант. Так  з’явила-
ся можливість втілити його у життя.

Тетяну Соловіцьку надихнула історія
товариша по організації молоді Максима
Ткача, який у свої 30 років став почесним
донором. Коли вивчала тему, з’ясувалося,
що серед почесних донорів, які працюють на
ЗАЕС, більшість — це люди віком 45-50
плюс, і лише троє — 30 плюс. Тож популяри-
зація донорства є на часі. Її ідею підтримали
в організації молоді, і тут налаштовані пра-
цювати в цьому напрямі надалі.

— Основне в цій ідеї — довести молоді,
що донорство вкрай необхідне для суспіль-

ства. Тож маємо заохотити людей здавати
кров, — зазначає голова ОМ ППО ЗАЕС
Сергій Мошнік. — Хочу подякувати адмініс-
трації ЗАЕС, Атомпрофспілці, що надають
нам можливість реалізації таких проєктів.
Зустріч, яку ми організували, стала для
наших донорів приємною несподіванкою.

У культурно-діловому центрі ЗАЕС від-
бувся урочистий захід, на який запросили
почесних донорів-атомників, щоб висловити
їм щиру подяку та відзначити кожного. У
церемонії нагородження разом з активом
ОМ взяв участь заступник генерального
директора ЗАЕС з персоналу Олександр
Штатський. Він подякував цим людям від
імені керівництва атомної станції. Зустріч
проходила в напрочуд теплій атмосфері,
було видно, що запрошені донори справді
розчулені такою увагою і щирість сказаних
на їхню адресу слів припала їм до душі. 

Важливо, що проєкт передбачає не
лише моральну підтримку почесних донорів,
а й матеріальну складову. Адже бути доно-

ром — зазвичай справа безкорисна, і неве-
ликі пільги, що їх надає держава, не є стиму-
лом, бо ці люди рятують життя за покликом
серця. 

Цього разу захід охопив 21 почесного
донора з тих, які працюють у різних підрозді-
лах ЗАЕС. Назвемо їх: Олександр Макєєв
(ЦТАВ), Андрій Закидальський (ЦРБ), Юрій
Дуда (ЦТПК), Вячеслав Бєлих (УБ), Микола
Лозенко (ТЦ), Анатолій Халабаєв (ТЦ),
Олександра Двізова (ГЦ), Олег Вакулюк
(ЕЦ), Олександр Осауленко (ЦРБ), Ігор
Мельник (ЕРП), Костянтин Петров (ЕРП),
Олександр Плінокос (ЕРП), Володимир
Молоков (ГЦ), Юрій Петрунін (ТЦ), Віктор
Гусляков (ЦТПК), Олександр Куценко (ВЯБ),
Сергій Синюшко (УБ), Євген Наумов (ЦРБ),
Сергій Сидоренко (ЦТАВ), Валерій Павленко
(ЦД), Максим Ткач (ЦЕМ).

Надзвичайно хочеться, щоб донорство
не мало ситуативного характеру. Прагнемо
залучити до нього набагато більше молоді. І
не лише працівників ЗАЕС, а й жителів міста,
вважають натхненники проєкту.

У його рамках також створення мотива-
ційного відеоролика для заохочення майбут-
ніх донорів. А ще Сергій Мошнік звертається
до всіх: 

— Якщо хтось має бажання приєднатися
до лав донорів та здати кров, то 14 червня,
до Всесвітнього дня донора, ми планує-
мо провести акцію. Запрошуємо усіх, хто
готовий поділитися своєю кров’ю, щоб
урятувати чиєсь життя. Звертатися до
Сергія Мошніка або члена Ради ОМ Мак-
сима Ткача. Телефонуйте: 095-072-15-35;
095-756-28-29.

Ірина РОМАНОВА

«Ми з тобою однієї крові — ти і я!»
Саме під такою назвою організація молоді Запорізької АЕС впроваджує соціальний проєкт,
мета якого — вшанувати почесних донорів та заохотити інших людей до благородної справи порятунку життя

АТОМНИЙ СПОРТ

Донор здобуває звання почесного, коли кількість зданої ним крові перевищує 40
максимально допустимих доз, а це сьогодні 450 мл (за 1 раз). «Уявляєте, скільки жит-
тів урятували ці люди! — наголошує авторка ідеї Тетяна Соловіцька. — Це про людей,
які роблять добру справу. Віддаючи свою кров, вони рятують чиєсь життя. Гідний при-
клад для молоді».

Нынешняя Спартакиада,
двадцать девятая по счету,
прошедшая в последние вос-
кресные дни мая, собрала
более трехсот сильнейших
спортсменов из девяти проф-
союзных организаций отрас-
ли. Программа соревнований
была обширной, в течение
трех дней предстояло разыг-
рать более пятидесяти ком-
плектов наград в турнирах по
девяти видам спорта — мини-
футболу, волейболу, пляжно-
му волейболу, стритболу, шах-
матам, шашкам, настольному
теннису, гиревому спорту.
После трехлетнего перерыва
в программе Спартакиады
снова плавание — в «Руте»
введен в эксплуатацию пре-
красный плавательный бас-
сейн. Ни коварный Covid-19,

ни капризный нынче на погоду
май не испортили настроение
спортсменам — карантинные
нормы были строго соблюде-
ны, а на протяжении всех дней
соревнований — теплая, сол-
нечная погода, температура
воздуха до двадцати пяти,
воды — до восемнадцати, и
самые закаленные после жар-
ких спортивных поединков с
удовольствием окунались в
бодрящую морскую пучину...

Обычно Спартакиада стар-
тует турниром по гиревому
спорту. Не была нарушена
традиция и в этот раз. Ранним
утром, когда многие из участ-
ников еще «досматривают»
последние сны, у «покорите-
лей металла» рабочий день в
полном разгаре, идет обяза-
тельная процедура — взвеши-

вание. В течение часа атлеты
определяются с весовыми ка-
тегориями; лишние граммы,
если они есть, необходимо
убрать, иначе подведешь ко-
манду и лишишься права вы-
ступать в категории, в которой
тебя заявили. Затем уже мож-
но смело направляться в кафе
— пополнить запасы сил для
предстоящего выступления
на помосте. Еще одно нов-
шество — нынче полностью
изменены параметры весо-
вых категорий — теперь они
соответствуют всеукраинским
нормативам и, естественно,
каждый спортсмен кроме по-
беды еще стремился попасть
в «новую» таблицу рекордов
Спартакиады.

Как всегда, атлеты сорев-
новались в пяти весовых кате-
гориях, выполняя упражнение
— рывок гири весом 24 кг по-
переменно левой и правой
рукой. В первый день пред-
стояло определить чемпионов
и рекордсменов в трех весо-
вых категориях. В самой лег-
кой из них, вес атлетов кото-
рой по новой градации до 73
кг, с явным преимуществом
победил варашанин Андрей
Козлюк — 201 подъем, опере-
дивший серебряного призера
Владимира Касянчука из Не-
тешина на 48 подъемов гири.
Бронзовый призер — Сергей
Быстрика из Южноукраинска.

Настоящая спортивная
дуэль разгорелась между ва-
рашанином Н. Левковым и
желтоводцем Р. Мищенко в
категории атлетов до 78 кг.
Выступив третьим по жребию,
Николай показал результат
194 подъема и теперь с нетер-
пением ждал выступления
своего главного соперника.
За десять минут, отведенных
на выполнение упражнения,
желтоводец одолел спортив-
ный снаряд 190 раз. Силы еще
были, но время истекло и Н.
Левков в пятый раз становит-
ся чемпионом Спартакиады.
Серебряная медаль у Р. Ми-
щенко и бронзовая — у Игоря
Трусова из Энергодара.

Самая «жаркая» борьба за
победу шла в весовой катего-
рии до 85 кг, где сразу четыре
атлета, из пяти участвующих,

показали результат, превы-
шающий двести подъемов
гири, а многократный чем-
пион спартакиад прошлых лет
Р. Васинский не смог попасть
даже в число призеров. С вы-
соким результатом, 240 подъе-
мов, победу праздновал ин-
женер из Южноукраинска
Николай Морозов. Серебря-
ный призер — В. Рудницкий
(ХАЭС) и на третьем — про-
шлогодний чемпион Д. Банду-
рович (ЗАЭС).

Как в песне «не стареют
душой ветераны» — это о по-
бедителе соревнований в ве-
совой категории до 90 кг
И. А. Абрамовиче, показавше-
му результат 201 подъем ги-
ри. Игорю Александровичу —
58, бывший военнослужащий.
Мастер спорта по гиревому
спорту, участник всех спарта-
киад атомщиков. Его резуль-
тат, 204 подъема, в далекие
девяностые, на первых со-
ревнованиях гиревиков, был
единственным и на многие
годы стал ориентиром для
молодых атлетов. Нынче в
Затоке высокий результат —
двести подъемов — одолели
девять спортсменов. Сереб-
ряная медаль у С. Бовги-
ри (РАЭС) и бронзрвая — у
В. Драганчука (ВООП).

В супертяжелой катего-
рии сильнейшим стал элект-
рослесарь ЗАЭС Сергей
Чулков — 251 подъем. Сереб-
ряная медаль у южноукраинца
Николая Цымбала и бронзо-
вая у прошлогоднего чемпио-
на — Алексея Саенко (СООП).
Приз «За волю к победе»
был вручен капитану сборной
РАЭС Н. Левкову, а за абсо-
лютно лучший результат —
энергодарцу С. Чулкову.

Главный приз за команд-
ную победу у гиревиков Рив-
ненской АЭС. На втором мес-
те — коллектив Хмельницкой
АЭС и на третьем — Южно-Ук-
раинской АЭС. Такое же ко-
личество командных баллов,
как у южан, и у энергодарцев,
но меньше призовых мест —
по положению они только
четвертые. По результатам
соревнований в Затоке опре-
делена сборная Атомпроф-
союза — Н. Морозов, Д. Бан-

дурович, С. Чулков, которая с
хорошим настроением от-
правляется в Болгарию на
международный фестиваль
рабочего спорта. Ребята в
отличной спортивной форме,
пожелаем им успешного вы-
ступления!

Вечером на центральной
спортивной площадке здрав-
ницы состоялось открытие
Спартакиады. Церемония го-
дами во многом повторяю-
щаяся, но, тем не менее, тор-
жественная и впечатляющая.
Красочный марш-парад ко-
манд-участниц. Поздравле-
ния профсоюзных руководи-
телей отрасли В. Матова и

А. Лыча, директора отеля
«Рута» С. Кореня. В открытии
Спартакиады принял участие
исполнительный директор по
персоналу НАЭК «Энерго-
атом» О. Бояринцев. Приветст-
вия от Председателя ФПУ
Г. Осового, министра моло-
дежи и спорта В. Гутцайта,
президента НОК С. Бубки за-
читала председатель ФСТ
«Україна» Омельчук Н.В. 

По традиции лучшие
спортсмены и активисты были
отмечены профсоюзными на-
градами. Среди награжден-
ных грамотами Президиу-
ма Атомпрофсоюза инженер
ЧАЭС Т. Бурдина, водитель
П. Крупина и инженер С. Ива-
ненко (ГСП ЦППРВ), началь-
ник участка Я. Скоробогатько
и аппаратчик Н. Саенко (ГП
«ВостГОК»). Медаль «За спор-
тивные достижения» вручили

целой группе спортсменов
АЭС, в их числе — Л. Швец
(ЗАЭС), И. Маркевич и В. Го-
родецкий (ХАЭС), А. Фурса
(АЭМ), Н. Лаврив (ЮУАЭС), И.
Романчук (РАЭС) и др. По-
четное право поднять Го-
сударственный флаг Украины
было предоставлено извест-
ным мастерам спорта по пла-
ванию — А. Дзеркаль, Г. Май-
данюк, А. Дозорцевой и В. Го-
родецкому.

Завершился праздник
спорта красочной хореогра-
фической композицией «Це
моя Україна» в исполнении
народного ансамбля танца
«Бессарабский сувенир» (ру-
ководитель — засл. работник
культуры Украины И.И. Ми-
кулин).

Николай МЕРКУШЕВ
Фото Сергея КОВАЛЯ

(Окончание следует)

XXIX СПАРТАКИАДА АТОМПРОФСОЮЗА
Пансионат «Рута» в солнечной Затоке — любимое

место отдыха работников атомной отрасли: теплое море,
ласкающий песочек, уютные номера, для детей множе-
ство развлечений, современный спортивный комплекс,
который нынче пополнился еще и аквапарком. С питанием
тоже все в порядке, «шведский стол» — вкусно и в любом
количестве. Не случайно и наши спортсмены выбрали эту
здравницу местом проведения своей профсоюзной
Спартакиады.
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Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

ФЕСТИВАЛЬ ЗІ СКЕЛЕЛАЗІННЯ НА ЗАХИСТІ ЯДЕРНОГО ОБ’ЄКТА

Розпочинаючи захід,
вдалих виступів побажали
учасникам голова ППО ХАЕС
Михайло Гук та організа-
тор змагань, голова ради
СК «Пульсар» Михайло Ко-
вальчук.

Змагалися учасники у
п’яти вікових категоріях. Се-
ред наймолодших перемо-
гу святкувала Ольга Чісто-
ва з Кам’янця-Подільського
та скелелаз ГК «Вершина»
Дмитро Осадчий, якого тре-
нує працівник енергоре-
монтного підрозділу ХАЕС
Олександр Веремійчук.

У віковій категорії 2011-
2013 років народження кра-
щою серед дівчат стала
Любов Березська СК «Пуль-
сар», тренує її інструктор
навчально-тренувального
центру атомної станції Ми-
кола Ігнатеску. Перше місце
серед хлопців посів також
нетішинець, представник ГК
«Вершина» Захар Аверкієв.

На найвищу сходинку
п’єдесталу в категорії 2008-
2010 р.н. піднялися Марія
Тонка (СК «Пульсар») та жи-
томирянин Святослав Плот-
ницький.

Серед досвідчених спорт-
сменів найкращий резуль-
тат показали Вероніка Кузь-
менко із Житомира та
Андрій Підгурний (СК «Пуль-
сар»). Продемонстрували
свою майстерність і «вете-
рани», які продовжують сво-
їм прикладом надихати на
перемоги юних скелелазів.

Перше місце серед них по-
сів Сергій Плотницький із
Житомира.

У рамках заходу спорт-
смени змагалися також у
підтягуванні на переклади-
ні, стрибках зі скакалкою та
здійснювали підйом на трасі
тільки з допомогою рук. Зок-
рема, Вікторія Мучак та Во-
лодимир Соболєв (ГК «Вер-
шина») святкували перемогу
у двоборстві. Найшвидше
подолали дистанцію тільки
з допомогою рук Михайло
Кратюк (СК «Пульсар») та
Вікторія Мучак (ГК «Вер-
шина»). Найвправнішою у
стрибках зі скакалкою була
Аліна Ігнатеску, яка також
представляла гірський клуб
«Вершина».

Свято вдалося на славу,
«фестивалили» і діти, і так
звані ветерани, які відзначи-
ли хорошу організацію захо-
ду, гостинність господарів,
що сприяло дружній атмос-
фері змагань.

Генеральний директор
ХАЕС Андрій Козюра, який
взяв участь у нагородженні
спортсменів, подякував ор-
ганізаторам і учасникам та
пообіцяв і надалі надавати
підтримку в заходах, що
сприяють фізичному роз-
витку дітей. Відзнакою «По-
чесний працівник ХАЕС»
нагородив керівник атомної
станції й організатора та
ініціатора фестивалю, у ми-
нулому працівника ХАЕС,
Михайла Ковальчука.

«Атом для миру і розвитку»
під такою назвою проходив фестиваль зі скелелазіння у
місті-супутнику Хмельницької АЕС. Він зібрав спорт-
сменів різних вікових категорій із Житомира, Вараша,
Кам’янця-Подільського і Нетішина, який був представ-
лений двома клубами «Пульсар» і «Вершина». 

Проєкт реалізовано в
рамках Глобального парт-
нерства між Україною та
Сполученими Штатами Аме-
рики щодо надання На-
ціональною адміністрацією
ядерної безпеки США під-
розділам Нацгвардії з охо-
рони ядерних установок Ук-
раїни матеріально-технічної
допомоги на загальну суму
понад 350 тисяч доларів.

Як наголосив начальник
управління з охорони важ-
ливих державних об’єктів
Нацгвардії України полков-
ник Віктор Грабчак, завчасне
відкриття навчально-трену-
вального комплексу було б
неможливим без активної
підтримки та твердої пози-
ції генерального директора
Рівненської АЕС Павла Пав-
лишина, який тісно співпра-
цює з військовою частиною
3045 НГУ.

«Цей сучасний комплекс
дасть можливість удоскона-
лити систему професійної
підготовки, значно підвищи-

ти майстерність військово-
службовців, що виконують
завдання з фізичного за-
хисту АЕС. Удосконален-
ня професійної підготовки
сприятиме підвищенню рів-
ня безпеки АЕС, забезпе-
чить ефективне реагуван-
ня підрозділів НГУ на наявні
та потенційні виклики й за-
грози безпеці стратегічних
об’єктів».

Під час відкриття були
представлені характерис-
тики обладнання центру,

про яке детально розпові-
ли представники вітчизня-
ної фірми виробника. Зок-
рема гості ознайомились із
роботою сучасної систе-
ми «Скiф». Особовий склад
взводу спеціального при-
значення системи «Сармат»
відпрацював штурм будівлі
з умовної ліквідації теро-
ристів.

За словами заступника
командира частини по ро-
боті з особовим складом
в/ч 3045 НГУ, підполковника
Анатолія Романюка, комп-
лекс складається із системи
взаємопов’язаних складо-
вих, що застосовуються за
різними сценаріями, у най-
різноманітніших комбінаці-
ях, з дуже гнучкими налаш-
туваннями.

«Упродовж восьми років
спільними зусиллями з РАЕС

розвивається полігон війсь-
кової частини 3045 для
можливості відпрацювання
професійних навичок нац-
гвардійців. Логічним завер-
шенням є відкриття навчаль-
ного-тренувального центру.
Приємно, що наші бійці
матимуть можливість від-
шліфовувати свої вміння в
сучасному комплексі відпо-
відно до кращих світових
стандартів. За відгуками
військовослужбовців, такий
центр необхідний і вкрай
важливий для вдосконален-
ня фізичного захисту стра-
тегічно важливих об’єктів
держави», — наголосив ге-
неральний директор РАЕС
Павло Павлишин.

Віта НИШКАЛЮК,
кореспондент

прес-центру РАЕС
Фото Надії ТИМОФЄЄНКО

Відкрито надсучасний навчально-тренувальний центр Нацгвардії
На навчальному полігоні військової частини 3045 з

охорони і оборони Рівненської АЕС Національної гвардії
України (НГУ) відкрився перший навчально-тренуваль-
ний комплекс «Сармат». Новий центр дасть змогу готу-
вати військових для забезпечення охорони та оборони
важливих об’єктів країни, покращувати навички та взає-
модію підрозділів правоохоронних структур держави у
кризових ситуаціях, надавати військовослужбовцям
нові знання та вміння для успішного виконання завдань
з охорони атомних електростанцій.

СПОРТИВНІ АТОМНІ ТАЛАНТИ

Енергодарська каноїстка — ви-
хованка відділення веслування на
байдарках і каное спортивно-оздо-
ровчого комплексу Запорізької АЕС
Людмила Бабак виборола бронзу на
Чемпіонаті Європи з веслування на ди-
станції 5000 метрів в каное-одиночці.

Чемпіонат проходив у польському
місті Познань. Загалом у збірної України

— 8 медалей чемпіонату (по дві золоті та
срібні і чотири бронзові). Це — найкра-
щий результат в історії виступів українців
на Чемпіонаті Європи.

Вихованку спортивно-оздоровчого
комплексу Запорізької АЕС відділен-
ня веслування на байдарках і каное
тренує Сергій Снежко — тренер вищої
категорії.

Бронза — у Людмили Бабак

ТУРНІР ЗІ СТРІТБОЛУ

Організація молоді Запорізької АЕС
провела відкритий турнір зі стрітболу серед
спортсменів Запорізької області. Це було
сильно, захоплююче, драйвово!

Цього року участь у турнірі взяли 12 ко-
манд. За підсумками турніру перше місце вибо-
рола команда Запоріжжя «Привіт, Андрій» (капі-
тан — В’ячеслав Шевченко). Друге місце посіла
команда ЗАЕС «Баварія» у складі Андрія Ка-
цалапа, Сергія Лобача та капітана Євгенія Ло-
бача. Третє місце у запорізької команди «Коп-
чик» та енергодарської «БСК», капітан якої
Дмитро Купріянов уже другий рік поспіль став
переможцем у номінації «Кращий шутер турніру».

Дуже гідну гру показали енергодарські
команди, які вийшли до півфіналу: «А Альоша

може краще», «Бички в томаті», «Енергодарська
вулиця» та «Пінта».

Кращим гравцем турніру визнано енерго-
дарця Антона Кузіка, переможцем у номінації
«Кращий слем-данк» став гість із Запоріжжя
Єгор Максимчук.

Переможці та призери були нагороджені
оригінальними медалями та кубками, виго-
товленими за індивідуальним замовленням.

Від імені організації молоді хочеться подя-
кувати адміністрації ВП ЗАЕС, профспілковому
комітету та адміністрації СОК за всебічну під-
тримку в проведенні заходу та, звичайно ж,
учасникам турніру за гарну, позитивну гру, а ще
за те, що протягом багатьох років залишаються
з нами!

Сильно, захоплююче, драйвово!

додаток міжнародного об-
міну радіологічною інфор-
мацією запрацює на РАЕС.

У 2019 році МАГАТЕ роз-
робило спеціальний формат
міжнародного обміну радіоло-
гічною інформацією у форматі
IRIX. Це формат у розширеній
мові розмітки XML для вебоб-
міну інформацією та даними
між національними та міжна-
родними організаціями, що
беруть участь у реагуванні на
ядерні та радіологічні надзви-
чайні ситуації не лише на
атомних електростанціях, а й
на підприємствах зі збагачен-
ня чи утилізації ядерного па-
лива, втрати джерел та транс-
портних аваріях.

За ініціативи заступника
начальника цеху радіацій-
ної безпеки РАЕС Олександ-
ра Романенка було створе-
но програмне забезпечення
«IRIXManager». Завдяки йо-
го власній розробці рівненсь-
кі атомники першими серед
українських АЕС працюва-
тимуть відповідно до міжна-
родних стандартів.

ЗА СТАНДАРТАМИ
МАГАТЕ

Перший в Україні


